

Százéves a Miskolci Gyülekezet

Szeptember kőct hőtvőgőjőn őnnepelte a Miskolci Győlekezet megalakulőjőnak centenőriumőjt. A rőgi időkre emlőkezőnk, de a jővő felő tekintettőnk. Az igehirdetősek, az ődvőzłő szavak ős a kőszőntősek mind előre tekinteni tanőtottak, a tennivalőinkra, bizonyőjgtevő szolgőlatunkra emlőkezettetek.

A őnnepsőgsorozat mondanivalőjőit Erdőlyi Lőszlő testvőr visszaemlőkezősőnek mottőja adja meg a legtalőlőbban: "ŐMi időben ős kilomőterben mőrjők az utat. A te mőrtőkednek, hatalmas Isten, mőis szabőlya van."

A Miskolci Győlekezet tőrtőnete 1909 őszőn egy kőnyvevangőlista hőzaspőjő - Torkos Gőbor ős felesőge - munkőja nyomőn indult. Ezt a munkőjt segőtte Bottyőnszky Zsőfia, aki szolgőlatőval az egőszsőges őletmőd tőrvőnyeit segőtt elsajőitő-tani az őrdeklődő emberek kőzőtt. Huenergardt Jőnos Frigyes, a magyarorsőgi missziő őttőrője, 1910 tavaszőn tartotta az első evangelizőlő sorozatot a Megyei Tanőcs nagytermőben, amit dőjmentesen bocsőítottak rendelkezősőre, majd L. R. Conradi ős H. F. Schubert evangelizőlt a Korona szőllőban.

A győlekezet 1912. mőjus 7-őn alakult meg. 1924. ős 1928. kőzőtt nehőz kőzdelmeket őlt őjt a győlekezet. Istentiszteleteit betiltottőjk. A megprőbőltatő sokra nem sirőnkozőssal, hanem szorgos missziőmunkőval vőlaszolt a kőzšőg. 1925-1953-ig itt volt a Tiszőntőli Egyőzkerőlet kőzpontja. A kőt vilőghőborő kőzšőtt Miskolcon nőgy győlekezet is mőkődőtt (Miskolc, Diősgyőr, őšidiősgyőr ős Martin telep) tőbb mint 400 aktő-v taggal. A gyors fejlődősitka az ifjősőgi munka, a győlekezet szociőlis szolgőlata, a nőpevangőlista tevőkenysőg, valamint a diakőnia szolgőlata volt. Az egyőz a vőros sző-vőben Jőőti őttermet mőkődtetett, ahol naponta sző ember kapott ingyen meleg őtetl.

A centenőriumi őnnepsőgek szeptember 7-őn, pőnteken, esti őjhő-tattal kezdődtek, amelyen Restő Lőszlő testvőr, a győlekezet lelkipősztora hirdetett Igőct. A kővetkező napon, szeptember 8-őn a heti bibliatanulmőny kőzšő őtismőtlőse utőjn emlőkezett meg a győlekezet az ővszőzados jubileumrő. A győlekezet mőltjő őšszefoglalő krőnikőjt Erdőlyi Lőszlő testvőr ismertette, a meghő-vott mőltőšőjgok ődvőzłőitő k a győlekezetet. Elsőkőnt Miskolc vőros polgőrmester-helyettese kőszőntőtte a győlekezetet, mőltatva a győlekezet szerepő Miskolc vőros őletőben. A testvőr-egyhőzak kőszőntőst Balogh Miklős versben, Sőrkőny Mihőly, valamint Madarősz Lajos őlőszőban tolmőcsolta az őnneplő kőzšőgnek. Az őnnepi igehirdetőst őcsai Tamő, egyőzünk uniőelnőke tartotta, amiben bizakodő előretekintőre ős helytőllőra buzdőtotta az egybegőlteket.

Dőben az őšszesereglett vendőgek a győlekezet tőbe csoportjőnak

gazdag vendégszeretetét élvezték, ezt követően a gyülekezetben fotókiállítás nyílt Sztacho Ágoston munkáiból, aki 2007 óta a nemzetközi ADRA munkatársa a szudáni Ágoston vezetésében. A kiállításot Szigeti Jenő nyitotta meg. A dőlutáni éjszakában két rövid előadás - Hegyes Horváth Géza és Szigeti Jenő rövid prédikációja hangzott el. A napot versek, köszönközlátok tették emlékeztetővé.

Á

-i-ő

Á

A százeszennegyedik év, szeptember 14-én, pénteken és 15-én szombaton folytatódott, amikor a Miskolci Gyülekezet korábban ott szolgáló lelkesei mondták el az ebben a körzetben Istennel szerzett, áldott tapasztalataikat. A péntek esti istentiszteleten Zarka Péter szövege az egybegyűltekhez, a szombati alkalmon a területi egyházak jelenlévő képviselői köszöntötték az éneklő közösséget. Ezután igei gondolatokat hallgattunk meg Várhelyi Zoltán egyházterületi titkártól, Pácsi László, Bodnár János és dr. Tokics Imre lelkes testvérektől, akik éveken át ártalmatlanul odaadással gondozták a Miskolci Gyülekezetet.

Az istentiszteletek meghittéget emelték az ének- és versszözlátok, Szabó Csilla hegedűszöjlátja, a helyi gyülekezet és a Fehérgyarmati Rózsavass Zenekar szolgálata, akik a dőli szölnetben Miskolc város főterén zenei koncertet adtak, miközben a jártkölknek a testvérek a kezdődő Bibliai Szabadgyetem meghívóját osztogatták.

A program szervezésében több testvérral együtt oroszlanröszözt vállalt Szabó János testvér - akinek májra a szálei is ennek a gyülekezetnek voltak tagjai - és Tóth László testvér, akik szá-völkön viselik a gyülekezet sorsját. A több mint kötszájz főt befogadó terem szöfolásig megtelt testvérekkel és vendögekkel. Isten áldása kö-söjre továbbra is a Miskolci Gyülekezet öletét!

Á

TIN%